
Матеріально-технічне забезпечення ЗДО. 

Матеріально-технічне забезпечення закладу дошкільної освіти відбувається 

за рахунок бюджетних коштів засновника - Губиниської селищної ради та 

благодійних внесків батьків, придбання обладнання організаціями та 

підприємцями. 

       Розвивальне середовище освітнього закладу організовано з урахуванням 

інтересів дітей і відповідає їх віковим особливостям.  Групові приміщення 

освітнього закладу забезпечені меблями та ігровим обладнанням, мають 

сучасний інтер’єр. Згідно нормативів, санітарно-гігієнічних вимог та 

специфіки роботи закладу дошкільної освіти обладнані необхідні 

приміщення: групові та спальні кімнати, роздягальні та кімнати гігієни. 

Постійно функціонують музична та спортивно-хореографічна зали, 

народознавча кімната «Бабусина світлиця», працюють кабінети: методичний 

і медичний,   всі побутові приміщення і харчоблок, обладнані ігрові 

майданчики для прогулянок кожної вікової групи та  спортивний майданчик, 

футбольне поле. В кожній груповій кімнаті обладнано куточки здоров'я та 

бібліотеки, народознавчі куточки. 

       Предметно-ігрове середовище усіх приміщень відповідає санітарним, 

функціональним і естетичним вимогам завдяки спільній роботі батьків та 

вихователів груп, дотримуються протиепідемічні заходи на період 

карантину.  

          Утримання та облаштування будівлі та території закладу освіти 

відповідає санітарним нормам устрою й утримання закладів дошкільної 

освіти. Територія закладу має естетичний вигляд, достатньо 

озеленена. Вихователі  утримують квітники, продовжують екологічний 

проект  по насаджуванню фруктових дерев «Яблуневий сад». На всіх ігрових 

та спортивному майданчиках обладнання підтримується у задовільному, 

безпечному стані. Прибирання майданчиків і всієї території закладу 

дошкільної освіти  здійснюється щоденно. Стан території задовільний 

(наявність квітників, ділянок для трудової діяльності дітей, спортивного 

майданчику, ігрових майданчиків для кожної вікової групи, огорожі, 

підсобних споруд). 

       Щорічні (восени та навесні) акти обстежень будівель є в наявності. Стан 

будівель, споруд та інженерних мереж (постанова Кабінету Міністрів 

України від 05.05.1997 № 409 «Про забезпечення надійності та безпечної 

експлуатації будівель, споруд та інженерних мереж») задовільний. 

Щоправда, огорожа освітнього закладу  та асфальтове покриття подвір’я 

потребують оновлення, про що подане подання засновнику закладу 

дошкільної освіти. 

     Музична зала відремонтована, оформлена та забезпечена 

відповідним  обладнанням, зокрема, і телевізором. Спортивно-

хореографічний зал  відремонтований  та доповнений відповідним 

обладнанням та інвентарем. Стан харчоблоку задовільний, забезпечено 

технологічним обладнанням, меблями, посудом,  який щороку поступово 

оновлюється, санітарно-гігієнічні  вимоги дотримуються, введена система 



безпечного харчування дошкільників -  НАССР.  Але,  відповідно до нового 

меню (2022 року) для закладів дошкільної освіти, потрібно обладнати 

харчоблок  протирочною  машиною, блендером та міксером. 

      Зроблено поточний ремонт у кабінеті практичного психолога, пральні, 

кладових, ізолятора та медичного кабінету. Стан обладнання медичного 

кабінету, ізолятору задовільний. Стан збереження меблів у групових 

кімнатах та приміщеннях  задовільний. 

     Протипожежна безпека у ЗДО посідає важливе місце в організації всієї 

роботи з охорони праці. Виконання «Правил пожежної безпеки для закладів, 

установ і організацій системи освіти України» на достатньому рівні. Стан 

протипожежного обладнання   задовільний, усі приміщення 

забезпечено  автоматичної системою протипожежного захисту та 

вогнегасниками, новою системою блискавкозахисту (3 шт.). Приміщення 

ЗДО повністю укомплектовані 10 вогнегасниками (7 шт. - порошкові + 3 шт. 

вуглекислотні), термін повірки та контрольного зважування вогнегасників 

дотримуються (червень 2022 р.). За закладом  дошкільної освіти «Івасик-

Телесик» закріплений пожежний гідрант по вул. Берегового-9.  Розроблено 

плани евакуації дітей на випадок пожежі або іншої надзвичайної 

ситуації,  призначено відповідальних осіб за евакуацію. Вставлені 

протипожежні двері в електрощитову ЗДО. Своєчасно проводяться 

інструктажі з питань протипожежної безпеки для працівників закладу освіти, 

в приміщеннях визначені відповідальні за дотримання вимог охорони праці 

та протипожежної безпеки, у наявності необхідні таблички і знаки. 

     Через воєнні події в Україні в підвальному приміщенні ЗДО зроблено 

найпростіше  укриття для безпечного перебування персоналу в умовах 

воєнного стану. Звичайно зроблено все, що можливо виконати коштами і 

силами працівників ЗДО, але для виконання всіх вимог утримання укриттів, 

не дозволяє мала площа підвального приміщення, не має запасного 

електрогенератора,  другого виходу із підвалу тощо, тому навчання в 2022-

2023 навчальному році буде розпочато в дистанційному форматі. 
 


